



Ministério da Educação  
Subsecretaria de Gestão Administrativa  
Coordenação-Geral de Licitações e Contratos  
Coordenação de Licitações  
Divisão de Licitações

**Processo n. 23123.003451/2024-93**

**ERRATA – SORTEIO SUPLEMENTAR SUBCOMISSÃO TÉCNICA**

Na Portaria nº CGPL/SGA/SE/MEC nº 16, de 5 de dezembro de 2025, onde se lê:

“Art. 4º. A sessão pública será realizada às 10h do dia 22 de novembro de 2025, no Auditório do Edifício Sede do Ministério da Educação, Esplanada dos Ministérios, Brasília – DF”.

Leia-se:

“Art. 4º. A sessão pública será realizada às 10h do dia 22 de **dezembro** de 2025, no Auditório do Edifício Sede do Ministério da Educação, Esplanada dos Ministérios, Brasília – DF”.

Brasília, 18 de dezembro de 2025.

**COMISSÃO ESPECIAL DE CONTRATAÇÃO**